



Anexă
la Dispoziția nr. 301/2022

Proiectul ordinii de zi
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocată pentru
miercuri, 27 iulie 2022, ora 11⁰⁰

Nr. crt.	Titlul proiectului de hotărâre	Inițiatori	Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/ avizul emis*
1	Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj 223/2020 privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Județului Cluj „Clujean de onoare” personalului din spitalele clujene aflat în prima linie a luptei cu COVID-19	Președinte Alin Tișe	1/AF
2	Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unor active achiziționate în cadrul proiectului Dotarea Unității de Primire Urgențe din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Cluj-Napoca, SMIS 121035	Președinte Alin Tișe	5/AF
3	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar	Președinte Alin Tișe	4/AF
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor părți din imobilul situat în mun. Cluj-Napoca, str. Iuliu Moldovan, nr. 23 și str. Moșilor, nr. 19 aflat în domeniul public al Județului Cluj și în administrarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	4/AF
5	Proiect de hotărâre privind înscrierea unor componente ale infrastructurii tehnico-edilitare aferente sistemului public de alimentare cu apă și de	Președinte Alin Tișe	4/AF



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

	canalizare în inventarul bunurilor din domeniul public al Județului Cluj		
6	Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean și înscrierea în Inventarul bunurilor din domeniul public al Județului Cluj a imobilelor înscrise în CF 252446-C1-U18 Cluj-Napoca și CF 250375-C1-U18 Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	4/AF
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului general propriu al Județului Cluj la 30 iunie 2022	Președinte Alin Tișe	2/AF
8	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Județului Cluj pe anul 2022	Președinte Alin Tișe	2/AF
9	Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale pentru imobilul înscris în cartea funciară 261361 Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	4/AF
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari pentru administratorii Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj R.A.	Vicepreședinte Marius Mînzat	4/AF
11	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari pentru administratorul societății Pază și Protecție Cluj S.R.L.	Președinte Alin Tișe	4/AF
12	Informare privind nivelul de asigurare a securității și a siguranței civice a comunității pe primele 6 luni ale anului 2022	-	-
13	Diverse	-	-

* 1,2,3,4,5,6,7-comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7
AF- aviz favorabil
AN- aviz nefavorabil

PREȘEDINTE
Alin Tișe

Contrasemnează
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI
Simona Gaci